## УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 1 августа 2016 года

№ 311

## г. Ижевск

О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 4 декабря 2014 года № 499 «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Удмуртской Республике»

Правительство Удмуртской Республики постановляет:

Внести в государственную программу Удмуртской Республики «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Удмуртской Республике», утвержденную постановлением Правительства Удмуртской Республики от 4 декабря 2014 года № 499 «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Удмуртской Республике», следующие изменения:

- 1) раздел «Приоритеты государственной политики, цели, задачи в сфере социально-экономического развития, в рамках которой реализуется государственная программа» дополнить абзацем следующего содержания:
- «В рамках подпрограммы «Обеспечение правопорядка и профилактика правонарушений в Удмуртской Республике» бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике могут предоставляться субсидии, иные межбюджетные трансферты в порядке, установленном Правительством Удмуртской Республики.»;
  - 2) в приложении 5 «Ресурсное обеспечение государственной программы»:
- в графу «Ответственный исполнитель, соисполнитель» строки 28 добавить «Агентство печати и массовых коммуникаций Удмуртской Республики», указав код главы «835»;
- в графу «Ответственный исполнитель, соисполнитель» строки 28 01 добавить «Агентство печати и массовых коммуникаций Удмуртской Республики», указав код главы «835»;

графу «Ответственный исполнитель, соисполнитель» строки 28 01 08 изложить в следующей редакции: «Администрация Главы и Правительства

Удмуртской Республики, Агентство печати и массовых коммуникаций Удмуртской Республики»;

в столбце «ВР» графы «Код бюджетной классификации»:

в строке 28 01 01 цифры «240» заменить цифрами «240, 520, 540»;

в строке 28 01 02 цифры «240» заменить цифрами «240, 520, 540»;

в строке 28 01 08 цифры «240» заменить цифрами «240, 810».

Председатель Правительства
Удмуртской Республики

управление
делопроизводства

В.А. Савельев